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ΘΕΜΑ:  Καθυστερήσεις  στη  μεταστέγαση  των  Ειδικών  Εργαστηρίων  Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΕΕΚ) Χαλκίδας.

Σχετ.: Το υπ΄αριθμ. 109332/20-12-2023 έγγραφό σας, με συνημμένη την υπ΄αριθμ. .2179/7-12-
2023 ερώτηση των βουλευτών κ. Γ.Μαρίνου, κας Β.Δάγκα, κ. Χ.Κατσώτη κ.α.

Σε  απάντηση  του  ανωτέρω  σχετικού  και  σε  ότι  αφορά  ενέργειες  στο  πλαίσιο 
αρμοδιότητας του Δήμου Χαλκιδέων, σας γνωρίζουμε τα εξής:

1. Στις 04-10-2023 στις υφιστάμενες δομές (με κοντέινερ), διενεργήθηκε μέτρηση ποιότητας 
ατμόσφαιρας  από  το  Εθνικό  Κέντρο  Έρευνας  Φυσικών  Επιστημών  “Δημόκριτος”,  στο 
εσωτερικό των αιθουσών των εργαστηρίων ΕΕΕΕΚ Χαλκίδας και  από τα αποτελέσματα 
προκύπτει ότι οι αίθουσες είναι κατάλληλες.

2. Υπάρχει παραχωρημένος χώρος (πρώην Στρατόπεδο Πηλίκα) από το Υπουργείο Εθνικής 
Άμυνας προς το Δήμο Χαλκιδέων για την άμεση μετεγκατάσταση των μαθητών του ΕΕΕΕΚ 
Χαλκίδας.  Έχουμε  εκπονήσει  σχετική  μελέτη  ως  προς  το  είδος  και  τον  αριθμό  των 
κατασκευών  και  έχουμε  συνάψει  προγραμματική  σύμβαση  με  την  Περιφέρεια  Στ. 
Ελλάδας, η οποία προχώρησε στην ανάθεση της προμήθειας, η οποία είναι στο στάδιο της 
εκτέλεσης.

3. Αναμένοντας την υλοποίηση της παραπάνω σύμβασης από την Περιφέρεια Στ. Ελλάδας, 
προχωρήσαμε  ήδη  σε  ενέργειες  που  άπτονται  της  μεταφοράς  των  μαθητών,  (παροχή 
ηλεκτρικού ρεύματος, καθαρισμό και ευπρεπισμό του χώρου κλπ).  Είμαστε έτοιμοι για τη 
μετεγκατάσταση και περιμένουμε την υλοποίηση της σύμβασης από την Περιφέρεια Στ.  
Ελλάδας.

4. Προγραμματίζουμε  ήδη  τη  μόνιμη  λύση  για  την  ανέγερση  καινούργιου  κτιριακού 
συγκροτήματος  ΕΕΕΕΚ  Χαλκίδας.  Μετά  από  έρευνα  σε  δημοτικές  και  άλλες  εκτάσεις,  
προκρίνεται η θέση στο Ο.Τ.1064 της συνοικίας Ζ΄ Χαλκίδας. Απαιτείται αλλαγή χρήσης, 
του Σχεδίου Πόλεως και του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου (Γ.Π.Σ.) ως προς το Ο.Τ.1064, 
την  οποία  προχωράμε  ως  σημειακή  τροποποίηση  σε  συνεννόηση  με  το  Υπουργείο 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας, καθώς παράλληλα υλοποιείται από το Υπουργείο το Τοπικό 
Χωρικό Σχέδιο για τον Δήμο Χαλκιδέων.  
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5. Εκπονούμε ήδη τις μελέτες για το καινούργιο κτιριακό συγκρότημα και έχουμε υποβάλλει 
πρόταση για χρηματοδότησή του, στο νέο ΕΣΠΑ 2021-2027, στην πρόταση “Στρατηγική 
Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (Σ.Β.Α.Α.)”.

            Η  ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

                        ΕΛΕΝΑ   ΒΑΚΑ 
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